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Ata da 105º (Centésima Quinta) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. 

Realizada em 09/10/2023 (nove de outubro do ano de dois mil e vinte e três), às 08h11 (oito horas e 

onze minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câmara Municipal 

de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três Poderes. Sob a Pre-

sidência do Excelentíssimo Senhor Jonas Neves de Castro Presidente em exercício, registrou-se tam-

bém a presença dos seguintes Vereadores: Juvenal Belo da Hora, Daniel Nonato Paz, Bruno José de 

Morais, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Gesiane Pereira, Éber José da Silva, Maxsael Fernandes da 

Luz, Antônio Carlos Moisés Franco, Gevan Pires Barbosa e a ausência do Vereador Pedro Renato 

Frozzi (Sob Justificativa). Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente, 

sob a proteção de Deus, declarou aberta a centésima quinta Sessão Ordinária do Terceiro Período da 

Nona Legislatura, às 08h11 (oito horas e onze minutos). Após, o Presidente determinou a leitura da 

Ata da Sessão anterior; após a leitura, foi colocado em discussão, após em votação onde foi aprovada 

por unanimidade. Após, o Presidente determinou a leitura dos expedientes em Pauta, lido na seguinte 

ordem: OFÍCIO Nº 062/2023-SEMAD- Lei Municipal Nº 501, de 05 de outubro de 2023; AVISO 

DE LICITAÇÃO- Processo licitatório nº 069/2023, tomada de preços nº 008/2023; PORTARIA 

GPA/PMA-AM Nº 736/2023 em 02 de outubro de 2023; PORTARIA GPA/PMA-AM Nº 737/2023 

em 02 de outubro de 2023; TERMO DE TRANSMISSÃO DE POSSE; OFÍCIO Nº 536/2023-CMA- 

Encaminhamento da Indicação Nº 001/2023-GVDNP, e do Parecer Conjunto Nº 031/2023-

CLJRF/CFO, ao Prefeito Municipal; OFÍCIO Nº 537/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário 

pelo Vereador Bruno José de Morais, solicitando do Secretário de Obras, Livaldo Antônio Honorato, 

que envie a esta Casa Legislativa, o projeto de pavimentação asfáltica do município de Apuí, junto a 

um relatório dos serviços executados pela empresa Cotrap, assim como também, relatando o que falta 

para ser concluído, e no mesmo, preste esclarecimentos sobre o motivo de a obra estar paralisada; 

OFÍCIO Nº 538/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, 
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solicitando a reiteração do OFÍCIO Nº 474/2023-CMA, o qual solicita do Secretário de Educação, 

Cleves Pires dos Santos, que disponibilize salas de aula com toda estrutura necessária para as aulas 

de reforço escolar do município; OFÍCIO Nº 539-540/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário 

pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, parabenizando e agradecendo Coordenador de Esportes, Hugo 

Carvalho Moreira e ao secretário de Educação, Cleves Pires dos Santos, pelo encerramento do belís-

simo Campeonato de Futsal sub-base Municipal; OFÍCIO Nº 541-542-543-544-545-546/2023-CMA- 

Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Gevan Pires Barbosa, parabenizando a Presidente 

do Conselho Municipal dos Direitos da criança e do adolescente, Lídia de Souza Ramos, pelos rele-

vantes serviços prestados a frente ao pleito eleitoral para escolha dos novos conselheiros tutelares do 

quadriênio 2024-2027, e todos os Candidatos eleitos; OFÍCIO CONVITE Nº 038/2023-CMA- Soli-

citação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, convidando a equipe de enge-

nheiros da Prefeitura Municipal, para comparecer na Reunião das comissões no dia 03 de outubro de 

2023 às 08h:30 nas dependências da Câmara Municipal, para prestar esclarecimentos referente ao 

projeto de implantação do sistema de abastecimento de água no Distrito do Sucunduri, e juntamente 

trazer em mãos o referido projeto; OFÍCIO Nº 018/2023-GVACMF- Solicitação formulada pelo Ve-

reador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando do superintendente regional do DNIT, Orlando 

Fanaia Machado, providencias cabíveis no sentido de realizar a recuperação da ponte do Jatuarana 

localizada na BR-230 sentido Humaitá/Am; OFÍCIO RESPOSTA Nº 245/2023-SEMSA- Resposta 

ao ofício nº 535/2023-CMA; OFÍCIO RESPOSTA Nº 010/2023-COVISA- Resposta ao ofício nº 

020/2023-GVGP; OFÍCIO Nº 253/2023-SEMSA- Envio de relatório de atividades das equipes de 

saúde. Após, o Presidente solicitou a Secretária a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, pela 

ordem, a Tribuna esteve à disposição do Vereador Juvenal Belo Barbosa, pelo tempo regimental de 

dez minutos; agradeceu a todos que ali se faziam presentes em nome do Presidente; solicitou um 

Ofício ao Secretário de Obras, onde pede para ser feito o encanamento para as casas do Bairro JK, 
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por ser uma área onde a população vem sofrendo com a falta de água e com a dificuldade para con-

seguir água para suas residências, o que com essa água encanada facilitará a vida de todos os mora-

dores, que terão assim água todos os dias em suas residências; após solicitou um Ofício ao Superin-

tendente do DNIT onde solicita que seja feito a recuperação e se necessário a substituição do madei-

ramento da ponte do Rio Acari, onde passou e pode ver a necessidade da troca da maioria dos desli-

zantes da ponte. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, cumpri-

mentou a todos que ali se fizeram presentes; começou sua fala relatando sobre sua ida à Manaus onde 

levou um Ofício com a documentação daquela ponte contendo fotos recentes da ponte, onde após 

analisarem as fotos o Analista em Infraestrutura de Transporte do DNIT/AM e responsável o Senhor 

Arlindo Pires Lopes prontamente atendeu o pedido feito pela Câmara de Apuí; após o Vereador So-

licitou que fosse feito um Ofício de Agradecimento ao Senhor Arlindo, por atender a esse pedido; 

solicitou um Ofício ao Secretário de Obras, para ser feito a cobrança juntamente ao Governo do Es-

tado e com os setores competentes para a realização da ampliação da rede de água do Bairro da Mo-

rena, no entorno da residência do Armandinho e também na Rua Minas Gerais no entorno da Padaria 

Fornão, onde compreende duas ou três quadras, onde há sete anos é feito a cobrança dessa instalação 

e não é realizada; solicitou também que enviem a todas as empresas que fazer o transporte terrestre 

de Apuí a Porto Velho capital de Rondônia, pedindo que seja instalado e disponibilizado o sistema 

de navegação na internet via WI-FI dentre outras melhorias que visa trazer um melhor conforto aos 

passageiros que utilizam esses serviços; solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal pedindo que seja 

enviado para a Vicinal Amazonas uma caçamba e uma pá-carregadeira, para poder corrigir uma falha 

que ficou nos trechos onde foi feito o rebaixamento dos morros, pois não está sendo possível transitar 

devido à falta de cascalhamento desses trechos; falou sobre sua viagem a Manaus onde esteve na sede 

da Empresa Amazonas Energia, onde foi atendido pelo Senhor Radyr; dito isso solicitou em tribuna 

um Ofício ao Senhor Radyr Gomes de Oliveira, onde solicita que seja enviado a Apuí, cento e 
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cinquenta postes de fibra para poder ser feito a sua instalação sem precisar do uso de Munque, e que 

ao ser reintroduzida o Programa Luz Para Todos no próximo ano, que seja instalado do Apuí até a 

entrada do Setor Três Estados uma rede trifásica; relatou sobre um paciente que foi até o Posto de 

Saúde buscar o seu medicamento de inalação, onde foi informado por uma servidora que esse medi-

camento estava vencido, relatou que vários pacientes estavam levando medicamento vencido para 

casa, onde mesmo estando fora do prazo de validade estava sendo entregue aos pacientes; solicitou 

que seja enviado um Ofício a Secretária de Saúde, para ser descoberto e informado o nome dessa 

servidora, por ter testemunhas de pacientes e outros funcionários que ouviram ser dito sobre os me-

dicamentos vencidos ao paciente, dizer que o remédio é cara para poder ser comprado pelo sistema; 

solicitou que seja enviado um Ofício ao Prefeito Municipal com o mesmo teor relatando toda a situ-

ação; solicitou um Ofício ao Secretário de Administração, que seja feito uma reunião com todos os 

secretários para ser feito um melhor controle do atendimento ao público e de situações internas que 

não estão conforme o que é correto, pois em todas as Secretarias está havendo reclamações; relatou 

situações que vem acontecendo em várias secretarias e citou o exemplo de um morador da zona rural 

que foi até o setor fazer uma identidade, e por ser onze horas a atendente não quis o atender; falou 

sobre os servidores do CRAS, que só querem atender dez pessoas por dia; pediu que fosse reiterado 

o Ofício ao Secretário de Planejamento para voltar a atender a população da zona rural pela manhã e 

a população da zona urbana pela parte da tarde. Na sequência, o Presidente determinou a leitura da 

Ordem do Dia: REQUERIMENTO Nº 022/2023-GVJNC- Requerendo que seja remarcado a data da 

sessão itinerante do km 30; após a discussão foi passado para a votação onde foram aprovadas por 

unanimidade. INDICAÇÃO Nº 002/2023-GVDNP- Indicando que seja nomeado o Aeroporto Muni-

cipal de CELSO MESSIAS DA SILVA; após as leituras foi passado para as discussões o Vereador 

Antônio Carlos Moisés Franco, sugeriu que fosse enviado junto com essa nomeação do Aeroporto o 

pedido para que seja feito o jazigo no seu lugar de sepultamento, após a discussão foi passado para a 
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votação onde foram aprovadas por unanimidade. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 068-069-

070-071-072-073-074-075-076-077/2023-CMA- Em favor dos Professores do Município de Apuí em 

comemoração ao Dia do Professor, celebrado em 15 de outubro; após a discussão foi passado para a 

votação onde foram aprovadas por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor 

Presidente, às 09:18 (nove horas e dezoito minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 

105º (centésima quinta) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para 

constar, eu, Douglas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e 

aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 

09/10/2023 (nove de outubro do ano de dois mil e vinte e três). 
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